11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.11.2012 10:50:15

dopmupoBaHus 3aKTI049eHust Bpaua: 21.11.2012 19:47:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272196/answer/272216




CrapaiiTech usberaTsh og0OHBIX UHIIUIEHTOB, T.K. IepepacTsKeHre MOYEeBOTr0 IIy3bIps MOXKET
IIPUBECTH K OCTIOXKHEeHUSIM. [IucCKOM(POPT MOXKeT OBITH 110 MeHbIIeH Mepe Mecsl. CrIeIuaabHOTro
JleYeHus HET IPY HOPMAJIbHLIX aHa/In3axX MOYH. Yalre XouuTe B Tyaser.



